
Βρεθήκαμε αυτή τη φορά στη Λάρισα
(Ελλάδα), με οικοδεσπότη τον συνεργάτη
μας Innovation Hive, για να γιορτάσουμε
την τελευταία μας συνάντηση για το
έργο TIPS, και συγκεκριμένα το τελικό
TPM. Η συνάντηση ήταν πολύ γόνιμη
χάρη στη σπουδαία δουλειά που έγινε
από όλους τους συντελεστές. Στη
συνάντηση οριστικοποιήσαμε όλες τις
λεπτομέρειες ώστε τα αποτελέσματά μας
να είναι τέλεια, τόσο η ιστοσελίδα και η
πλατφόρμα εκμάθησης, όσο και το
βιντεοπαιχνίδι και τα κόμικς. Έχουμε
λιγότερο χρόνο για να τα απολαύσουμε
όλα!

Τελική συνάντηση στη
Λάρισα
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Την Πέμπτη 30 Νοεμβρίου θα
πραγματοποιηθεί η ενημερωτική
εκδήλωση στο Burgos της Ισπανίας, το
οποίο θα εξηγήσει το έργο TIPS σε
επαγγελματίες, γονείς και φροντιστές.
Επιπλέον, θα προβληθεί η ιστοσελίδα, η
πλατφόρμα εκμάθησης, τα τελικά
αποτελέσματα του έργου, το
βιντεοπαιχνίδι και τα διαδραστικά κόμικς
τα οποία πρόκειται να ενισχύσουν τις
κοινωνικές και επικοινωνιακές δεξιότητες
των παιδιών με ΔΑΦ.

Επόμενη εκδήλωση
στην Ισπανία
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Η IDL διοργάνωσε μια ενημερωτική εκδήλωση στη
Γαλλία και την Ελλάδα με τη συνεργασία του
Universite Cote d’Azur και του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Στη Γαλλία, η
εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στη Νίκαια, στο
πλαίσιο της εκδήλωσης του MSc SmartEd Tech’s
Intensive Week, ενώ στην Ελλάδα στη Σχολή
Δημοσιογραφίας και Μαζικής Επικοινωνίας.
Συνολικά, περισσότεροι από 50 συμμετέχοντες
παρακολούθησαν τις δύο εκδηλώσεις.
Οι συμμετέχοντες ήταν φοιτητές σχεδιασμού.
Παρουσιάστηκε ο στόχος και το διαφορετικό
εκπαιδευτικό υλικό και δραστηριότητες. Επιπλέον,
ζητήθηκε από τους συμμετέχοντες να
προβληματιστούν σχετικά με τον αντίκτυπο τέτοιων
τεχνολογιών και αποτελεσμάτων στο σχεδιασμό της
δικής τους μεταπτυχιακής διατριβής, η οποία
περιλαμβάνει την πρόταση λύσεων εκπαιδευτικού
σχεδιασμού για ένα θέμα της επιλογής τους.

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που
εκφράζονται είναι μόνο του/των συγγραφέα/ων και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες

της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και
Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν

υπεύθυνοι για αυτά.

Πρόσθετη εκδήλωση στη
Γαλλία και την Ελλάδα
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